

手机号是133和153号段的朋友看过来

# 10月1日起,您就是中国电信用户了

中国电信表示,60天交割C网,确保联通C网员工待遇



通信快报



## 开展“神州行迎奥运万场电影下乡”活动

为丰富广大农民朋友的业余文化生活,更好地建设社会主义新农村,郑州移动精选了200多部优秀影片,从8月初开始,在全市6个县(市)放映。

据了解,“神州行迎奥运万场电影下乡”活动是中国移动集团公司“为奥运加油”主题活动中的一项内容。郑州移动有关人士介绍,努力让广大农民群众在家门口看到好电影,是郑州移动坚决贯彻落实党的十七大会议精神的重要举措和积极投身建设社会主义新农村的重要内容。公司自去年开始就已经在“欢乐新农村”活动中开展了送电影下乡活动,此次活动会在奥运会期间持续进行,将一直持续到残奥会结束,届时,全市的农民朋友都将一品国产电影的饕餮盛宴。

陈娜



## 公布和网通合并细节

8月13日,中国联通发布与网通重组的详细公告称,备受关注的中国联通名称已经确定。在协议生效后,中国联通香港上市公司名称将由“中国联合通信股份有限公司”更改为“中国联合网络通信(香港)股份有限公司”。合并完成后,新联通将获得3G牌照。

合并完成后,网通H股上市公司将成为联通H股上市公司全资子公司,网通H股上市公司的上市地位将被注销。网通将持有新联通上市公司28.98%到29.49%的股份,成为新联通上市公司的第二大股东。

祁京



世界触手可及

## 网络百事通上线

随着中国信号百转型业务的深入开展,中国电信把传统意义上的“118114号码查询台”整合成为一个多元化的综合信息服务平台,从传统的单纯语音领域向网络媒体全方位推进,网络百事通(WWW.118114.CN)应运而生。

网络百事通是中国电信号码百事通品牌的门户网站,专注本地搜索服务,做到不仅能为网民提供各种便民信息,更能给企业提供细致、精准的信息。商家也可以通过自己的网络商铺充分展示自己,从而达到很好的宣传效果。

范敬梅



## 确保联通C网员工待遇

电信表示,已与联通达成协议,同意联通及联通华盛29.3%的合同制员工转中电信,其中与CDMA业务直接相关的员工全部到电信,其余为CDMA业务发展及综合管理提供支撑的员工按一定比例转到电信。与CDMA业务直接相关的联通派遣工也将变动派遣至电信。根据公告,在人力资源方面,中国联通不会对CDMA业务相关雇员的劳动关系和薪酬福利作出重大调整,而中国电信也表示会确保联通C网员工待遇。

记者获悉,北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南等十家省级分公司统一按40%的比例划转;其他省级分公司则统一按19.76%的比例划转。转调将采取“自下而上”的原则,即先确定基层的业务和技术员工,然后是各级管理人员。而本月22日,

联通将采取填报志愿的方式,基本确定划归电信的人员名单。27日,将有联通C网员工先期进入电信进行对接工作。目前,河南联通高层已经明确要求,所有市级分公司正职不得离开联通。

在要进行业务清查工作的同时,中国电信和中国联通对于C网的业务也有了明确的划分。

目前C网专用的品牌将全部划分给中国电信,三项共用品牌:掌中宽带、红草莓和定位之星也将划归电信,但联通在2009年12月31日之前将有权无偿使用。

同样,对于炫铃、超信、丽音街等属于联通的品牌,电信将不作为主体宣传对象,但是可以在2009年12月31日前在用户服务过程及有关宣传资料中进行解释性引用。

相关链接

## C网业务和网络价值1100亿元

据了解,将交割的C网业务目前遍布中国31个省市及自治区,并与17个国家和地区的25家运营商开通了C网国际漫游业务。根据协议,此次联通C网出售的价格维持不变,即网络资产作价662亿元人民币,业务和用户资产作价438亿元人民币。在用户方面,截至2008年6月30日,中国联通的C网用户总数

达到4316.9万户,其中后付费用户3994.3万户,预付费用户322.6万户。截至2008年3月31日,CDMA服务ARPU(平均每户收入)为人民币53.3元;在资产方面,截至2007年12月31日,包括澳门联通和联通华盛在内的CDMA业务总资产为98.85亿元,产生的总收入为人民币326.185亿元,税前利润11.995亿元。

## 打造个性化彩信世界

### 彩信Q业务

联通彩信Q业务一经面世就受到了广大用户的追捧。彩信Q的最大特色在于只要编辑短信内容1发送至106558008,黑白短信就可以变成每个字都会跳舞的动感彩信,表情、音乐、动画集于一体,有声有色,神奇无比。

**神奇之一** 手机用户的普通短信变身彩信,魔幻短信能将文字信息附加一幅精美彩图,一同发送给您的朋友,心意的表达淋漓尽致。

**神奇之二** 操作简单易行,使用任意手机发送普通短信,只要编辑短信内容1发送至106558008即可。

只要接收方是已经开通了GPRS的彩信手机用户即可,每月仅3元钱,除了转发给朋友,还可提取动画为待机动画,音乐为来电铃声。

据郑州联通内部人士介绍,联通彩信Q的推出在全国范围内掀起了一股彩色短信的旋风,受到众多追求时尚、流行的年轻用户的喜爱。

### 炫彩短信

GPRS采用先进的无线分组技术,将无线通信与因特网紧密结合,是您通过手机来上网的一种新的数据承载业务,通俗来讲:就像您家里的电脑上网时采用的拨号上网或者是宽带ADSL等同的一种上网方式。您可以通过GPRS方式上网快速地在手机上浏览新闻、娱乐、图铃等丰富多彩的内容。GPRS上网可以让您随时随地获取互联网信息,即使在户外或高速移动中也不例外,并可以实现全国范围的漫游。

而随着彩屏手机的广泛使用,发彩信已经成为当今时尚和前卫的象征。如何自己DIY彩信?那就使用“炫彩短信”吧,它是河南联通分公司联合河南天大网络科技有限公司推出的结合短信和彩信技术,综合了短信业务大众认可的优势和彩信丰富的数据表现方式而开发的一款增值业务产品。在业务测试推广期已得到了众多手机用户的青睐。它将文字内容转换成动画的图片文

字信息,配合以背景音乐和背景图片而生成的彩信信息,及时发送到目标手机上去。

“炫彩短信”操作简单,容易上手,增加了用户通过短信、网站的方式设置具有个人特色的背景音乐和背景图片的功能,同时也支持用户通过彩信和网站的方式上传更具个性化的背景音乐和背景图片的功能,让用户随心所欲DIY。

**操作方式:**用户只需编辑短信内容,在发送对方手机号码前加106558018,即可实现。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

